

きずな第63号 2022年「新年号」の記事訂正について

12ページ（最終ページ）

## 人口動向

### 市の人口

誤 50,323人 男 25,400人 女 24,923人

正 49,529人 男 24,990人 女 24,539人

### 65歳以上

誤 17,780人 男 8,222人 女 9,558人

正 17,970人 男 8,305人 女 9,665人

### 高齢化率

誤 35.3%

正 36.3% （前回より0.3%増）

訂正してお詫び申し上げます。